

**Информация
о проведённых мероприятиях ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по профилактике
правонарушений и борьбе с преступностью в Чеченской Республике за II квартал 2023 года**

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата проведения	Должность руководителя организации И. О. Фамилия	Краткое описание проведенного мероприятия
Апрель					
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Круглый стол «В лабиринтах права».	18.04.2023г	Директор ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	<p>В рамках программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью» для сотрудников музея был проведен Круглый стол «В лабиринтах права».</p> <p>Права человека — есть естественные возможности индивида, которые обеспечивают его личное достоинство и свободу жизнедеятельности во всех аспектах общественной жизни- отметила ведущая мероприятия.</p> <p>Помимо термина «права» употребляется еще и термин «свободы»: свобода совести и вероисповедания, свобода мысли и свобода слова, печати, свобода передвижения и т.д. В общем и целом, эти понятия можно считать однородными. Права человека являются неотъемлемым элементом каждого человека. Государство не может «даровать» эти права, а может лишь закрепить их во внутреннем законодательстве и всеми возможными способами обеспечить их реализацию.</p> <p>Количество участников мероприятия – 12 человек.</p>
Май					
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «Свобода: грани и границы»	30.05.2023г	Директор ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	<p>В рамках программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью» для сотрудников музея была проведена беседа на тему: «Свобода грани и границы». Как бы ни стремились люди к свободе, они понимают, что абсолютной,</p>

					<p>безграничной свободы быть не может. Нельзя жить в обществе и быть абсолютно свободным от него. Прежде всего потому, что полная свобода одного означала бы произвол в отношении другого. Свобода неотделима от ответственности, от обязанностей перед обществом и другими его членами. Следовательно, свобода личности в обществе, безусловно, существует, но она имеет не абсолютный, а относительный характер. Из этой относительности свободы исходят все демократически ориентированные правовые документы. В Декларации ООН «О правах человека» подчеркивается, что права эти в ходе своей реализации не должны ущемлять права других индивидов.</p> <p>Количество участников мероприятия – 16 человек.</p>
Июнь					
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «Азбука этикета»	08.06.2023г.	<p>Директор ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов</p>	<p>В рамках программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью» для сотрудников музея была проведена беседа на тему: «Азбука этикета». Как известно, человек по своей натуре социален и не может существовать без подобных себе индивидов, которые в совокупности составляют общество. В силу этого возникает необходимость регулирования взаимоотношений между представителями этого общества. Ислам, являясь всеобъемлющей доктриной, не оставил эту сферу без внимания и своего позитивного и созидательного вмешательства. Он четко обозначил границы социальных взаимоотношений между всеми слоями мусульманского общества, начиная от института семьи и заканчивая институтом власти.</p> <p>Количество участников мероприятия – 11 человек.</p>

Ответственный



Х.А. Янарсаева